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fotonoticia
Barcelona, 2 de mayo de 2018 
Apertura
 Sibarium Delicatessen escoge el Aeropuerto Adolfo Suárez Madrid-Barajas para abrir su flagship store
Sibarium Delicatessen, la tienda de productos gourmet de Areas exclusiva para aeropuertos, ha abierto su “tienda insignia” o flagship store en la terminal T4 del aeropuerto Adolfo Suárez Madrid-Barajas. El aeropuerto madrileño es el elegido por la marca para inaugurar un espectacular espacio de 150 m2 que incluye la novedad de una barra de degustación para que los viajeros puedan probar la amplia selección de productos gourmet que ofrece el establecimiento. 
La carta de la barra degustación incluye tablas de ibéricos y quesos, deliciosas tostas y flautines con exquisitos productos de altísima calidad: desde jamón y embutidos ibéricos hasta exclusivas conservas, foie o queso. También incorpora una selección de dulces y una amplia gama de bebidas: selectos vinos y cavas, vermuts, sangría y cerveza, así como refrescos y cafés. 
Además, el nuevo Sibarium Delicatessen contará con un cortador de jamón y diferentes degustaciones periódicas que harán las delicias de los viajeros más foodie, que podrán saborear las mejores especialidades locales antes de coger su vuelo.
La gama de Sibarium Delicatessen combina los productos más representativos de la gastronomía española y las especialidades madrileñas más características. Un auténtico escaparate gastronómico que ofrece los productos gourmet más exclusivos y de calidad, con denominación de origen nacional: embutido, jamón, queso, aceite, especias, miel, mermeladas, dulces, vinos de Madrid y otras exquisitas especialidades nacionales y regionales para los paladares más exigentes. Además también existe una gama de productos para regalar como souvenir como las galletas y las cajas personalizadas con motivos de la ciudad de Madrid.
Actualmente, Areas tiene 11 establecimientos Sibarium Delicatessen en los aeropuertos españoles de Adolfo Suárez Madrid Barajas, El Prat, Palma de Mallorca, Menorca y Sevilla.  Además, en 2018 está prevista una nueva apertura en el aeropuerto de Valencia.
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