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NOTA DE PRENSA
Barcelona, 09 de enero de 2018
Expansión internacional
Areas afianza su liderazgo en México con un contrato de 10 nuevos establecimientos en el Aeropuerto de Guadalajara 
Areas, la marca global de concesiones de Elior Group, ha obtenido un contrato de restauración a 5 años para gestionar 10 establecimientos en el aeropuerto Internacional de Guadalajara, en México. Estas aperturas, previstas para verano de 2018, complementan la actual oferta de la compañía en este aeropuerto, donde cuenta con 8 restaurantes y 13 tiendas. 
Primer operador en el aeropuerto y en el país

Con este ambicioso proyecto de modernización del aeropuerto de Guadalajara, que culminará en 2023, Areas consolida sus posiciones en territorio mexicano. La compañía está presente en el país desde 2001, donde gestiona actualmente 205 establecimientos, 163 de ellos en 24 aeropuertos mexicanos. 

Según Oscar Vela, director general de Areas en España, Portugal y Latinoamérica, “desde Areas estamos muy contentos y orgullosos de que el Grupo Aeroportuario del Pacífico nos haya dado la oportunidad de implementar este proyecto tan ambicioso, que será pionero en México. Sin duda marcará un antes en los aeropuertos mexicanos gracias a su experiencia de servicio y la calidad de su oferta gastronómica. Este contrato nos permite dar el salto cualitativo que estábamos buscando y nos afianza como operador de referencia en concesiones aeroportuarias del país”.
Proyecto pionero en México
El proyecto de restauración  propuesto por Areas para el aeropuerto Internacional de Guadalajara busca mejorar la experiencia del viajero través de una selección de conceptos innovadores, que incluyen franquicias internacionales de renombre con enseñas de gastronomía mexicana, asiática o italiana, conceptos de panadería, una original coctelería y un bistró argentino de diseño. 
La principal propuesta dentro del aeropuerto será el nuevo espacio en formato Marché Mercado Providencia, que toma el nombre de una de las zonas de restaurantes más conocidas de Guadalajara y que incluirá conceptos como Ciénaga, Pizza Amore, Asian Street Food, The Urban Corner, The Drinks o Punta del Cielo, así como la marca de helados Ben & Jerrys.
El proyecto incluye también Deli&Cia (marca propia con presencia internacional, con una propuesta saludable y natural), dos emblemáticas franquicias de éxito como Carls Jr, y Subway, y Novecento, un bistró argentino.
Acerca de Areas
Areas es uno de los líderes mundiales en Food&Beverage y Travel Retail con unos ingresos de 1.774 millones de euros en 2016/17. Como marca global del Grupo Elior, Areas recibe cada año 330 millones de clientes en sus 2.000 establecimientos en 14 países en Europa, EEUU, México y Chile. 

Como operador de restauración de referencia en el mundo del viaje, centrado en la calidad durante más de 45 años, Areas está presente en los grandes y pequeños núcleos de comunicación de todo el mundo (aeropuertos, estaciones de tren, áreas de servicio de autopistas), así como en puntos clave de recintos feriales y centros de ocio.

Sobre una cultura de excelencia operacional, Areas posee un profundo conocimiento de las necesidades de los viajeros y de la más amplia gama de conceptos de restauración en el mercado que le permite ofrecer siempre una combinación perfecta adaptada a los 900.000 clientes que recibe a diario.

Para más información: http://www.areas.com                            Areas en Twitter @Areas / @Areas_FR / @Areas_ES  
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