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NOTA DE PRENSA
Barcelona, 4 de septiembre de 2018
Concesiones
Areas se afianza en el aeropuerto de Málaga con 7 nuevos establecimientos 
Areas, división global de restauración en concesiones de Elior Group, se ha adjudicado la explotación de 7 nuevos establecimientos durante 8 años en el aeropuerto de Málaga, cuarto aeropuerto con más tráfico en España con 18,6 millones de pasajeros. Estos nuevos establecimientos se suman a los 2 que ya gestionaba Areas en este aeropuerto, donde está presente desde 2009. 
La nueva oferta de restauración propuesta por Areas incluye tres establecimientos Carte d’Or, especializados en helado artesano de alta calidad; dos establecimientos de MasQMenos, focalizado en cerveza, jamón y tapas; la alta cocina japonesa del sushi bar premium Kirei, asesorado por el chef Ricardo Sanz; y BiBo Flamenco Bar&Tapas, la nueva referencia del aeropuerto, pura innovación e ingredientes de calidad del reconocido chef a nivel mundial Dani García. Los clientes del aeropuerto reconocerán inmediatamente los elementos característicos de sus restaurantes y podrán disfrutar de la experiencia completa.
Para Oscar Vela, CEO de Areas a nivel mundial, “la adjudicación de este concurso supone  una enorme satisfacción para el equipo de Areas. Hemos presentado una propuesta equilibrada que incluye desde marcas de prestigio nacional e internacional, como MasQMenos o Carte d’Or, hasta una marca consolidada como es Kirei, prestigioso sello con el que ya colaboramos con éxito en los aeropuertos de Madrid e Ibiza. Además, estamos muy orgullosos de nuestra recién iniciada colaboración con Dani García, un cocinero con gran proyección internacional que hará disfrutar a los viajeros que pasen por el aeropuerto de Málaga. Queremos que este aeropuerto sea una referencia culinaria y hacer que los pasajeros se vayan con un buen sabor de boca”.
Acerca de Areas
Areas es uno de los líderes mundiales en Food&Beverage y Travel Retail con unos ingresos de 1.774 millones de euros en 2016/17. Como marca global del Grupo Elior, Areas recibe cada año 330 millones de clientes en sus 2.000 establecimientos en 14 países en Europa, EEUU, México y Chile. 

Como operador de restauración de referencia en el mundo del viaje, centrado en la calidad durante 50 años, Areas está presente en los grandes y pequeños núcleos de comunicación de todo el mundo (aeropuertos, estaciones de tren, áreas de servicio), así como en puntos clave de recintos feriales y centros de ocio.

Sobre una cultura de excelencia operacional, Areas posee un profundo conocimiento de las necesidades de los viajeros y de la más amplia gama de conceptos de restauración en el mercado que le permite ofrecer siempre una combinación perfecta adaptada a los 900.000 clientes que recibe a diario.

Para más información: http://www.areas.com             Areas en Twitter @Areas / @Areas_FR / @Areas_ES      Instagram: @areas.es 
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