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COMUNICADO DE PRENSA
Barcelona, 23 de junio de 2017
Areas premiada en los FAB Awards:

Ferrari Spazio Bollicine como “Best Airport Wine Bar of the Year” y  Mejor “Customer Service Initiative of the Year” 
Areas ha logrado alzarse con el galardón “Best Airport Wine Bar of the Year” con Ferrari Spazio Bollicine, ubicado en los aeropuertos de Milán Malpensa, Roma Fiumicino y Milán Linate en los prestigiosos premios Airport Food & Beverage Awards (FAB Awards 2017), los “Oscar” de la restauración mundial en aeropuertos. Organizados por The Moodie Davitt Report y The Foodie Report, los FAB son el evento más destacado del año para el sector de la restauración aeroportuaria. El jurado también ha reconocido con dos premios el programa de Customer Satisfaction de Areas. La ceremonia de entrega de premios se celebró ayer por la noche, 22 de junio, en Toronto (Canadá). 
El establecimiento Ferrari Spazio Bollicine ha sido creado por Ferrari Trento, productor líder en Italia de vinos Metodo Classico. Busca combinar el placer del vino espumoso italiano por excelencia con una amplia gama de delicias culinarias que permiten al viajero disfrutar de la experiencia única del aperitivo italiano.  

La fortaleza de estos establecimientos radica en la asociación entre Ferrari, que ofrece la gama más completa de vinos Ferrari y de la Tenute Lunelli, y Areas, que ha seleccionado un exquisito menú gastronómico ideado por Alfio Ghezzi, prestigioso chef galardonado con dos estrellas Michelin. Además del premio a Best Airport Wine Bar of the Year, este establecimiento ha obtenido el premio Regional Winner (Europe) en la misma categoría.

El jurado de los FAB Awards también ha otorgado en la categoría Customer Service Initiative of the Year el premio Regional Winner (Europe) al Programa de Customer Satisfaction de Areas, al que también ha reconocido con una “Alta recomendación” en la misma categoría.  Areas ha lanzado una ambiciosa estrategia de cara a 2020 que pone en valor al cliente como uno de los pilares esenciales de la compañía. La mejora de la experiencia de cliente se pone en el centro de la estrategia de la compañía y se marca como  objetivo incrementar la satisfacción y recomendación de los clientes. Para ello, Areas pone en marcha diferentes iniciativas digitales en cada uno de los países donde está presente. 
Acerca de Areas

Areas es uno de los líderes mundiales en Food&Beverage y Travel Retail con unos ingresos de 1.668 millones de euros en 2016. Como marca global del Grupo Elior, Areas recibe cada año 330 millones de clientes en sus 2.000 establecimientos en 13 países en Europa, EEUU, México y Chile. 

Como operador de restauración de referencia en el mundo del viaje, centrado en la calidad durante más de 45 años, Areas está presente en los grandes y pequeños núcleos de comunicación de todo el mundo (aeropuertos, estaciones de tren, áreas de servicio de autopistas), así como en puntos clave de recintos feriales y centros de ocio.

Sobre una cultura de excelencia operacional, Areas posee un profundo conocimiento de las necesidades de los viajeros y de la más amplia gama de conceptos de restauración en el mercado que le permite ofrecer siempre una combinación perfecta adaptada a los 900.000 clientes que recibe a diario.

Para más información: http://www.areas.com           
 Areas en Twitter @Areas_ES

Instagram en @Areas.es
Acerca de Elior Group
Fundado en 1991, el Elior Group, uno de los líderes mundiales en restauración y servicios, se ha convertido hoy en el actor de referencia en el entorno de la empresa, la enseñanza, la salud y el turismo. 

En 2015-2016, el volumen de negocio del Grupo alcanzó los 5.896 millones de euros. Nuestros 120.000 empleados atienden a 4,4 millones de clientes cada día en 23.000 restaurantes y establecimientos presentes en 15 países. Su misión consiste en atender y cuidar a cada uno de ellos con soluciones de restauración y servicios personalizados para una experiencia de cliente innovadora.

Elior, que se muestra particularmente atenta a su responsabilidad como empresa, es una de las firmantes del Pacto Mundial de las Naciones Unidas desde 2004. La exigencia profesional de sus equipos y su compromiso cotidiano con la calidad, la innovación y el mejor servicio posible quedan patentes en su lema «Time savored».

Para más información visitar la web (http://www.eliorgroup.com ) o seguir en Twitter (http://twitter.com/Elior_Group)
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