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FOTONOTICIA
Barcelona, 6 de mayo de 2019
Acción

Areas impulsa una liga de futbol inclusiva para fomentar la igualdad, la diversidad y la inclusión social
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Areas, empresa líder en food&beverage y travel retail, ha celebrado este sábado el primer partido de la liga de futbol inclusiva en la que participan trabajadores de la compañía y personas con diferentes niveles de discapacidad que pertenecen a la FCEC (Federación Catalana de Deportes para Ciegos)

La iniciativa se enmarca dentro del proyecto de Areas “Somos pluralidad”, un proyecto que busca impulsar la igualdad, la diversidad y la inclusión social, y concienciar y sensibilizar a sus empleados. Areas patrocina y organiza esta liga que se compone por 6 equipos mixtos. Semanalmente, a partir de este primer sábado 4 de mayo y hasta el 1 de junio, todos los sábados se celebrarán partidos en las instalaciones deportivas de Fundación Once. El último día de competición tendrá lugar el acto de entrega de premios.

En el acto de inauguración estuvo presente Josep Pitarch Tresorér de la FCECS y Jefe de Cultura y Deportes de la ONCE en Catalunya y Omar Font Jiménez, gerente de la Federación. Por parte de Areas asistieron Erik Bellsolell, Director de operaciones e Ines Navarro, Responsable Gestión del Talento.

La política de Areas por la igualdad e inclusión tiene en consideración a todas las personas, desde el proceso de selección hasta el desarrollo profesional de toda la plantilla, independientemente de su género, nacionalidad, raza, creencia, tendencia sexual y/o discapacidad.

Porque en Areas creemos en la pluralidad de nuestra plantilla, como reflejo de la realidad de nuestra sociedad.

Acerca de Areas

Areas es uno de los líderes mundiales en Food&Beverage y Travel Retail con unos ingresos de 1.832 millones de euros en 2017/18. Como marca global de Elior Group, Areas recibe cada año 340 millones de clientes en sus 2.100 restaurantes y puntos de venta en 13 países en Europa, USA, México y Chile.

Como operador de restauración de referencia en el mundo del viaje, centrado en la calidad durante 50 años, Areas está presente en los grandes y pequeños núcleos de comunicación de todo el mundo (aeropuertos, estaciones de tren, áreas de servicio de autopistas), así como en puntos clave de recintos feriales y centros de ocio.

Sobre una cultura de excelencia operacional, Areas posee un profundo conocimiento de las necesidades de los viajeros y de la más amplia gama de conceptos de restauración en el mercado que le permite ofrecer siempre una combinación perfecta adaptada a los 900.000 clientes que recibe a diario.
Para más información: http://www.areas.com             Areas en Twitter @Areas / @Areas_FR / @Areas_ES      Instagram: @areas.es 
Contacto de prensa:

Victor Palacio – v.palacio@romanyasociados.es 

Carla Buj – c.buj@romanyasociados.es 
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