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COMUNICADO DE PRENSA

Barcelona, 30 de noviembre de 2016
Apertura
Areas abre MasQMenos y ultima la apertura de Starbucks 
en el aeropuerto de Bilbao 
Areas, empresa líder en Food&Beverage y Travel Retail, se adjudicó en mayo de este año la gestión de cinco establecimientos en el aeropuerto de Bilbao por un período de 8 años, convirtiéndose en el principal operador de restauración del aeropuerto. Esta renovación de la oferta gastronómica tiene como objetivo principal mejorar la experiencia de los viajeros, ofrecer una variedad más amplia y llevar al aeropuerto los conceptos gastronómicos que triunfan en el centro de la ciudad. La renovación combina marcas locales de renombre (Arrese) con marcas de referencia a nivel mundial (Starbucks y Burger King) así como otras marcas de coffee and bakery (Santa Gloria).
Dentro de este proceso de renovación de la oferta gastronómica, Areas acaba de abrir un nuevo establecimiento (MasQMenos), y tiene previsto inaugurar otro el 12 de diciembre (Starbucks).  Estos dos establecimientos se suman a los ya inaugurados este año en el aeropuerto de Bilbao Loiu: Santa Gloria, Arrese y Burger King. El proceso de renovación de la oferta gastronómica culminará en 2017 con la apertura de “Exploring The World” from Bilbao y el restaurante asesorado por el chef Ricardo Pérez.
El nuevo MasQMenos que está ubicado en la zona de llegadas, ofrecerá un servicio rápido y de calidad, en un espacio amplio y confortable de 200 m2 y con capacidad para 98 comensales. MasQMenos pondrá al servicio de sus clientes una amplia oferta de desayunos y meriendas, así como de bocadillos rústicos, ensaladas y surtidos. Se trata de una marca icónica de la gastronomía nacional, que actualmente cuenta con 38 locales en toda España. 
Después de esta apertura, el próximo paso es la inauguración (el 12 de diciembre) de Starbucks Coffee, reconocida marca de prestigio a nivel internacional que actualmente cuenta con más de 17.000 establecimientos en todo el mundo. El nuevo local de la multinacional tendrá unos 100 m2, y estará ubicado en la zona de embarque. 

“Estas dos nuevas aperturas son un paso más hacia la culminación de nuestro proyecto de renovación de la oferta gastronómica de Bilbao. Queremos convertir este aeropuerto en una referencia en España a través de ofrecer conceptos variados, de éxito y que se adaptan a las necesidades de los viajeros actuales”, ha señalado Oscar Vela, Director General de España, Portugal y Latinoamérica de Areas.  
Acerca de Areas

Areas es uno de los líderes mundiales en Food&Beverage y Travel Retail con unos ingresos de 1.679 millones de euros en 2015. Marca de restauración en concesión a nivel mundial de Elior Group que recibe más de 330 millones de clientes cada año en sus 2.200 establecimientos en 12 países en Europa, EEUU, México y Chile. 

Como operador de restauración de referencia en el mundo del viaje, centrado en la calidad durante más de 45 años, Areas está presente en los grandes y pequeños núcleos de comunicación de todo el mundo (aeropuertos, estaciones de tren, áreas de servicio de autopistas), así como en puntos clave de recintos feriales y centros de ocio.

Sobre una cultura de excelencia operacional, Areas posee un profundo conocimiento de las necesidades de los viajeros y de la más amplia gama de conceptos de restauración en el mercado que le permite ofrecer siempre una combinación perfecta adaptada a los 900.000 clientes que recibe a diario.

Para más información: http://www.areas.com    Areas en Twitter @Areas_ES 
#SavorYourway
Acerca de Elior Group
Fundado en 1991, Elior Group, uno de los líderes mundiales en restauración y servicios, se ha convertido hoy en el actor de referencia en el entorno de la empresa, la enseñanza, la salud y el turismo. 

En 2014-2015, el volumen de negocio del Grupo alcanzó los 5.674 millones de euros en 13 países. Cada día, sus 108.000 empleados atienden a 4 millones de clientes en sus 18.600 restaurantes y puntos de venta. Su misión consiste en atender y cuidar a cada uno de ellos con soluciones de restauración y servicios personalizados para una experiencia de cliente innovadora.

Elior Group, que se muestra particularmente atenta a su responsabilidad como empresa, es una de las firmantes del Pacto Mundial de las Naciones Unidas desde 2004. La exigencia profesional de sus equipos y su compromiso cotidiano con la calidad, la innovación y el mejor servicio posible quedan patentes en su lema «Time savored».

Para más información visitar la web (http://www.eliorgroup.com ) o seguir en Twitter (http://twitter.com/Elior_Group)
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