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Areas se hace en Dallas con los “Oscar” de la restauración en aeropuertos y consigue 5 galardones en los FAB Awards 
Areas ha sido galardonada con cinco premios FAB Awards en esta nueva edición 2019, que ha concluido su 8ª edición con gran éxito de público y críticas positivas. La ceremonia de entrega de premios se celebró el jueves 27 en Dallas. Esta edición, organizada por The Moodie Davitt Report y The Foodie Report, cerró sus puertas con una asistencia récord. 

Compitiendo junto a otras candidaturas representantes de todas las categorías del sector food & beverage en aeropuertos, el jurado de los FAB Awards, formado por destacados profesionales del sector, ha premiado a 5 establecimientos gestionados por Areas en diferentes categorías.
La organización ha otorgado 3 premios para Areas en la categoría “Airport Coffee, Tea, Non-alcoholic Beverage Shop of the Year”: 
· Urth Caffé del aeropuerto de Los Ángeles se ha llevado el premio global en esta categoría y el premio regional de América.
· Farine Coffee Shop (Europa) se ha llevado el premio regional en Europa.
El establecimiento French Taste del aeropuerto de París de Gaulle ha sido reconocido con el “FAB Special Distinction Award”.

En esta nueva edición de los FAB Awards se ha introducido un nuevo premio al mejor “Airport Chef of the Year”, para reconocer la experiencia gastronómica y la cocina que crean los chefs que consumen los viajeros. De todos los participantes en esta nueva categoría el ganador ha sido Michelangelo Citino, chef de Areas Italia.
Estos galardones premian la apuesta de Areas por crear conceptos únicos y de referencia a nivel mundial, siempre apostando por marcas de calidad, innovadoras y adaptadas al Travel Channel. 
Acerca de Areas
Areas es uno de los líderes mundiales en Food&Beverage y Travel Retail con unos ingresos de 1.832 millones de euros en 2017/18. Areas recibe cada año 340 millones de clientes en sus 2.100 restaurantes y puntos de venta en 12 países en Europa, USA, México y Chile.
Como operador de restauración de referencia en el mundo del viaje, centrado en la calidad durante 50 años, Areas está presente en los grandes y pequeños núcleos de comunicación de todo el mundo (aeropuertos, estaciones de tren, áreas de servicio de autopistas), así como en puntos clave de recintos feriales y centros de ocio.
Sobre una cultura de excelencia operacional, Areas posee un profundo conocimiento de las necesidades de los viajeros y de la más amplia gama de conceptos de restauración en el mercado que le permite ofrecer siempre una combinación perfecta adaptada a los 900.000 clientes que recibe a diario.
Para más información: http://www.areas.com             Areas en Twitter @Areas / @Areas_FR / @Areas_ES      Instagram: @areas.es 
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