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fotonoticia
Barcelona, 17 de febrero de 2017
Presentación
Areas presenta el nuevo establecimiento COMO en la estación de Sants con un concierto de Sara Pi y Erico Moreira
Areas, empresa líder en Food&Beverage y Travel Retail, ha presentado el establecimiento flagship de su nueva marca COMO con un concierto de la cantante Sara Pi y el compositor brasileño Erico Moreira. Los artistas amenizaron ayer el evento de presentación del nuevo establecimiento creado por Areas en la estación de Sants. Es el tercer establecimiento de esta enseña después de las aperturas de COMO en las áreas de servicio de La Selva y La Jonquera.
Se trata de un nuevo concepto restaurante – cafetería desarrollado por Areas, con un diseño moderno y una decoración cuidada. La compañía ha abierto en la estación de Sants la flagship de la marca COMO de más de 1.230m2 de interiores y 78m2 de terraza, con el objetivo de ofrecer al viajero la máxima comodidad, rapidez y una amplia gama de productos y platos con ingredientes mediterráneos. 
Un establecimiento donde el producto es el protagonista y se ajusta a las nuevas demandas de los clientes con una oferta adaptada a todas las franjas horarias y a todo tipo de viajeros de la estación. Desde el viajero frecuente de cercanías y metro hasta el cliente business del AVE, tanto si desean un stop&go como si desean disfrutar de un desayuno o comida con algo más de tiempo en el interior del restaurante con diferentes zonas de seating o en una amplia y original terraza.
Como particularidad, este establecimiento ofrece cuatro propuestas de servicio diferenciadas: cafetería, self, grill y Grab&Go. La carta ofrece desde bocadillos gourmet preparados al momento con panes artesanales, deliciosa bollería y cafés, hasta sopas, cremas, focaccias, platos elaborados o regionales, carnes y pescados a la parrilla. Los más healthy pueden disfrutar de una cuidada selección de fruta fresca, zumos naturales y ensaladas variadas. Además, el consumidor encuentra en este establecimiento todas las ventajas de la aplicación de las nuevas tecnologías para recibir el mejor servicio. 
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