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Rascunho Comunicado de Imprensa 
Barcelona, 17 de Dezembro de 2018
Areas abre a oitava ÀTable! 

na principal Auto-estrada de Portugal
Área de Serviço de Leiria acolhe a oitava àTable! na principal Auto-estrada do país – A1 Lisboa/ Porto, no próximo dia 17 de dezembro.

A àTable! é um conceito free-flow que oferece uma ampla gama de produtos de qualidade, preparados no momento e à vista do cliente e que se insere no Colibri Via Verde, o conceito de restauração para as Auto-estradas, fruto de uma parceria entre a Brisa e a Areas. A área de serviço de Leiria, na A1, será o oitavo ponto de venda sob a insígnia Colibri Via Verde.  O conceito foi estreado no verão de 2017, nas áreas de serviço de Alcácer, na A2, de Vendas Novas, na A6, seguindo-se Barcelos, na A3, cada uma com dois pontos de venda.
À semelhança das anteriores, também a área de serviço de Leiria contará com outras marcas da Areas, que são já uma referência no mercado. A “Eureka!”, um conceito de loja que oferece a melhor seleção de produtos, que vão desde a alimentação e dos vinhos regionais, passando pelos brinquedos e tecnologia; “DeliCorner”, um espaço vending com produtos de qualidade e com máquinas modernas e interativas; e “Acqua”, um confortável e moderno conceito de casas de banho. Estes são espaços propicios a receber toda a tipología de viajantes, desde profissionais a familias, uma vez que integram soluções e espaços adequados, tendo inclusive no seu espaço uma zona dedicada ao público infantil.
A insígnia Colibri Via Verde assume-se assim como parte integrante da experiência do utilizadora em autoestrada e continua o seu plano de expansão, estando já previsto a abertura de mais áreas de serviço em 2019.

Para saber mais: https://pt.areas.com/pt-pt/table
Acerca de Areas

Areas é uma empresa líder de mercado no sector de restauração e retalho em viagem, gerando €1832 Milhões de receita no ano 2017/2018.

A Areas é uma marca global do Elior Group, que recebe cerca de 340 milhões de clientes por ano, em 2100 pontos de venda em 13 países em toda a Europa, bem como nos EUA, México, Chile e Colômbia.

 

Com foco na qualidade há 50 anos, a Areas está presente nos grandes e pequenos núcleos de centros de transporte de todo o mundo (aeroportos, estações de comboios, áreas de serviço de autoestradas), bem como em pontos chave como recintos de feiras e centros de lazer. Com base numa cultura de excelência operacional, a Areas possui um profundo conhecimento das necessidades dos viajantes e da mais ampla gama de conceitos de restauração no mercado que lhe permite oferecer sempre uma combinação perfeita adaptada aos 900.000 clientes que recebe diariamente.
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