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NOTA DE PRENSA
Barcelona, 29 de noviembre de 2019
Areas es el primer operador de restauración que introduce la hamburguesa Beyond Burger al Travel Channel
Areas, empresa líder en Food&Beverage y Travel Retail, es el primer operador de Travel Channel que introduce la hamburguesa Beyond Burger en un establecimiento, concretamente lo hace en el COMO de la Estación de Sants de Barcelona. Beyond Burger es la primera hamburguesa de origen vegetal que se ve, se cocina y sabe como una auténtica hamburguesa de carne. La compañía ya cuenta con este producto en 10 establecimientos de aeropuertos norteamericanos como Los Ángeles, Miami, Minneapolis, Ronald Reagan Washington National Airport o Detroit, entre otros. Beyond Burger llegó a España en junio y ya está presente en más de 500 restaurantes del país. 
Beyond Burger, las hamburguesas de carne que no son carne llegan a la estación de tren barcelonesa. Se trata de un producto de la empresa Beyond Meat, cuyo objetivo principal es apostar por la mejora de los procesos de elaboración y la mejora en la sostenibilidad de la producción, con productos ‘plant based’. Esta revolucionaria hamburguesa, no contiene soja, ni colesterol, ni tampoco ha sido elaborada con productos transgénicos.
Apta para consumidores veganos, vegetarianos, flexitarianos y carnívoros, Beyond Burger está elaborada a partir de 20 gramos de proteína de guisante y sabe y huele y tiene la misma textura que la auténtica ternera. Además, se convierte en la alternativa sostenible a la hamburguesa tradicional puesto que cada una necesita un 93% menos de superficie, consume un 99% menos de agua, genera un 90% menos de emisiones y utiliza un 46% menos de energía.
Félix Gómez, director de Concepts&Standards de España y Portugal afirma que “en Areas apostamos por productos que triunfan en las principales ciudades de todo el mundo y los adaptamos al Travel Channel. Estamos continuamente buscando nuevos retos que encajen con la demanda del consumidor y con las tendencias actuales”. Gómez añade que “ser el primer operador que introduce la hamburguesa Beyond Burger en uno de sus establecimientos se enmarca dentro de la estrategia de sostenibilidad de Areas”.
Areas inauguró en 2017 su establecimiento enseña o “flagship” COMO de Sants, de más de 1.230m2 de interiores y 78m2 de terraza, con el objetivo de ofrecer al viajero la máxima comodidad, rapidez y una amplia gama de productos y platos con ingredientes mediterráneos. Como particularidad, este establecimiento cuenta con cuatro propuestas de servicio diferenciadas: cafetería, self, grill y Grab&Go, y la carta ofrece desde bocadillos gourmet preparados al momento con panes artesanales, deliciosa bollería y cafés, hasta sopas, cremas, focaccias, platos elaborados o regionales, carnes y pescados a la parrilla. 
Areas refuerza así su compromiso con su política de RSC, sostenibilidad y consumo responsable y apuesta por una iniciativa que prevé dar continuidad en un futuro en los diferentes establecimientos que gestiona.
Acerca de Areas

Areas es uno de los líderes mundiales en Food&Beverage y Travel Retail con unos ingresos de 1.832 millones de euros en 2017/18. La compañía recibe cada año a 340 millones de clientes en sus 2.100 restaurantes y tiendas en 12 países en Europa y América. Como operador de restauración de referencia en el mundo del viaje, centrado en la calidad durante 50 años, Areas está presente en los núcleos de comunicación de todo el mundo (aeropuertos, estaciones de tren, áreas de servicio), así como en puntos clave de recintos feriales y centros de ocio.

Sobre una cultura de excelencia operacional, Areas posee un profundo conocimiento de las necesidades de los viajeros y de la más amplia gama de conceptos de restauración en el mercado que le permite ofrecer siempre una combinación perfecta adaptada a los 900.000 clientes que recibe a diario.
Para más información: http://www.areas.com             Areas en Twitter @Areas / @Areas_FR / @Areas_ES      Instagram: @areas.es 
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